



Ha szeptembertől indul a 2014-es választási év hivatalos, de inkább nem hivatalos kampányidőszaka, akkor most egy elő kampányi bemutatónak lehetett szemtanúja mindenki. Hiszen pénteken, hozzávetőleg 11 ezer forintos élelmiszer adományt vehetett át mintegy harminc család, egy pécsi, kertvárosi szociális intézményben (képünk is ott készült, egy boldog srácot mutatva a család dobozával, szándékosan arc nélkül).

Annak ugyebár nincsen, nem lenne sok értelme, ha a hírforrások úgy általánosságban közölnék, hogy valakik, valahol, az amúgy rászorultak legnagyobb öröme, egy kartonnyi reményt osztottak szét, a kedélyállapot javítása érdekében.

A háromszázezer forintnál alig nagyobb összértékű segély fontos, ám gyakorlatilag semmit sem old meg. Legfeljebb minimális reklámértéke lehet, amit persze azért érdemes kiaknázni. Ahhoz viszont nélkülözhetetlen a „lakájmédia”, amelyik nyilvánvalóan, hálástan asszisztál egy ilyen eseményhez. Igaz, mást sem nagyon tehet, ha a munkatársak nem szeretnék hamarosan a tudósítások másik oldalára sodródni. Mert munka nélkül könnyű lecsúszni, nem tart az évekig felénk.

Akárhonnán lessük, azért a számlát – a legjobb szándék

feltételezése mellett is – a politika fizeti. Nem direkt módon, hanem burkolt városi reklámok formájában, a különböző fórumokon, mintegy észrevétlenül. Mindez olyan világos, mint a 2x2 igazsága.

Természetesen, maguk az érintettek tagadják, hogy itt egy szociális választási trükk előfutárának lennénk részesei. Mivel azonban majdnem mindenki (olvasó, sajtóember) itt szocializálódott a rendszerváltás után is, hát nehezen hihető a kijelentés. A bizalmi tőke viszont már rég elfogyott, a fonákság alig különböztethető meg a dolgok valódi oldalától.

Mert természetesen, egy ilyen eseményt meg lehetett volna szervezni diszkrétan, kamerák, fényképezőgépek nélkül is, de akkor értelmének egy jelentős részét maris elveszítette volna. Akkor meg mi végre is az egész?

Ne legyünk viszont végsőkéig pesszimisták! Ha pár lurkó egy-két napját sikerült boldogabbá tenni, akkor már megérte az akció. A hozadékot meg tekintsük rendszerhibának. A gyerekek talán nem veszik észre.